



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ**

Повітрофлотський пр. 31, м. Київ – 37, 03037, тел. (044) 241-55-80, факс (044) 248-32-65  
E-mail: knuba\_admin@ukr.net, Web: http://www.knuba.edu.ua, код ЄДРПОУ 02070909

*М.С.Зу* № *12-1.9/147*

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Інститут газу НАН України.  
вул. Дегтярівська, 39, м. Київ, 03113.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-наукову програму з підготовки  
докторів філософії, галузь знань – 14 «Електрична інженерія», спеціальність  
144 «Теплоенергетика», ID освітньої програми в ЄДЕБО 60591,  
підготовлену Інститутом газу Національної академії наук України

На теперішній час в Україні надзвичайно актуальним є співробітництво вищих навчальних закладів та науково-дослідницьких інститутів у підготовці фахівців для розвитку науки та виробництва. В повній мірі це стосується навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – аспірантів.

Київський Національний університет будівництва і архітектури (КНУБА) давно і плідно співпрацює з Інститутом газу Національної академії наук України (ІГ НАНУ), підписано Договір про співпрацю, який передбачає, в тому числі, стажування та проходження практики студентів, викладачів, аспірантів та докторантів, а також обмін працівниками з метою вивчення передового досвіду, читання лекцій, проведення короткострокових семінарів тощо.

Директор ІГ НАНУ, доктор технічних наук, професор Геннадій Жук з 2016 року працює на посаді професора кафедри «Теплогазопостачання і вентиляції» КНУБА. За цей час він зробив вагомий внесок в наукову та педагогічну діяльність кафедри, неодноразово був головою атестаційно-екзаменаційної комісії із захисту випускних робіт бакалаврів і магістрів зі спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія», які навчались за ОПП і ОНП «Теплогазопостачання і вентиляція», опонентом на захисті здобувачів наукових ступенів «кандидат технічних наук» і «доктор філософії», співавтором науково-методичних видань, які використовують студенти університету в освітньому процесі.

Освітньо-наукова програма «Теплоенергетика» максимально відповідає тематиці діяльності кафедри «Теплогазопостачання і вентиляції» КНУБА. Кафедра зацікавлена у спеціалістах, яких готує аспірантура ІГ НАН України. Представлені освітньо-наукова програма і навчальний план повністю відповідають вимогам МОН України і можуть бути рекомендовані для підготовки здобувачів 3-ого рівня вищої освіти за спеціальністю «Теплоенергетика».

Перший проректор



Денис ЧЕРНИШЕВ